



<p>MAS PODBRDSKO, z.s. jako nositel „Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Podbrdsko na období 2021–2027“ vyhlašuje v rámci Integrovaného regionálního operačního programu 2021+ 1. výzvy s názvem</p> <p>MAS Podbrdsko – IROP – Vzdělávání I</p> <p>VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP: 48. Výzva IROP - Vzdělávání – SC 5.1 (CLLD)</p>
--

Pravidla výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program 2021-2027
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Číslo výzvy ŘO IROP	48
Název a číslo výzvy MAS	MAS Podbrdsko – IROP – Vzdělávání I
Opatření strategie MAS	Opatření 1.1.1: Vzdělávání dostupné pro všechny
Druh výzvy	Kolová

Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	15.4.2024, od 12.00 hodin
Datum a čas zahájení příjmu Projektových záměrů	15.4.2024, od 12.00 hodin
Datum a čas ukončení příjmu Projektových záměrů	15.5.2024, do 12.00 hodin
Datum zahájení realizace projektu	Zahájení realizace projektu není časově omezeno, ovšem výdaje vzniklé před 1.1.2021 nejsou způsobilé.
Datum ukončení realizace projektu	31.5.2025 Realizace nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS21+.
Délka trvání platnosti dokumentu Vyjádření souladu se strategií	do 31.8.2024

Celkové způsobilé výdaje (CZV)	10.000.000,- Kč
Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu pro projekt	dotace 95% celkových způsobilých výdajů <i>Příspěvek EU - 80 %</i> <i>Státní rozpočet - 15 %</i>
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	Minimální výše CZV 350.000,- Kč Maximální výše CZV 10.000.000,- Kč
Podmínky veřejné podpory	Jsou definovány ve Specifických pravidlech výzvy č. 48 IROP
Forma podpory	Dotace – ex post financování
Způsobilost výdajů	Způsobilé a nezpůsobilé výdaje jsou detailně vymezeny v nadřazené výzvě ŘO IROP č. 48
Typ podporovaných projektů	Integrovaný projekt
Místo realizace projektů	Území MAS Podbrdsko vymezené ve schválené strategii CLLD. Výdaje spojené s realizací projektu za hranicí území MAS jsou vždy nezpůsobilé.
Typ regionu	Přechodový region (PR) - Středočeský kraj



Oprávnění žadatelé	<ul style="list-style-type: none">• kraj• organizace zřizované nebo zakládané kraji• obce• organizace zřizované nebo zakládané obcemi• dobrovolné svazky obcí• nestátní neziskové organizace, které minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti nepřetržitě působí v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb• církve• církevní organizace• organizační složky státu• příspěvkové organizace organizačních složek státu• školské právnické osoby• ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení, zapsané v Rejstříku škol a školských zařízení (např. akciové společnosti, komanditní společnosti, společnosti s ručením omezeným, veřejné obchodní společnosti)
Cílová skupina	<p>Infrastruktura mateřských škol a zařízení péče o děti typu dětské skupiny Obyvatelé, návštěvníci a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD:</p> <ul style="list-style-type: none">• děti od 2 let v předškolním vzdělávání• rodiče• osoby se speciálními vzdělávacími potřebami• pedagogičtí pracovníci• pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže• národnostní skupiny (zejména Romové)• uprchlíci• migranti <p>Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol Obyvatelé, návštěvníci a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD:</p> <ul style="list-style-type: none">• rodiče• žáci• osoby se speciálními vzdělávacími potřebami• pedagogičtí pracovníci• nepedagogičtí pracovníci ZŠ, SŠ/VOŠ• pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže• národnostní skupiny (zejména Romové)• uprchlíci• migranti



Základní požadavky na žadatele o podporu a projekt	<i>Žadatel o podporu musí splňovat základní požadavky na žadatele a projekt (viz nadřazená výzva ŘO IROP)</i>
Ostatní specifické podmínky	Počet projektů od jednoho žadatele (1 IČO) v rámci výzvy je omezen na jednu aktivní žádost.
Seminář pro žadatele/ konzultace	Seminář pro žadatele nebude uspořádán - s ohledem na specifické zaměření projektů budou žadatelům poskytovány konzultace v kanceláři MAS na základě osobní domluvy. Konzultace Projektového záměru budou zapsány do souhrnného zápisu a podepsány žadatelem a odpovědným pracovníkem MAS.

Podporované aktivity	<p>Infrastruktura mateřských škol a zařízení péče o děti typu dětské skupiny</p> <ul style="list-style-type: none"> • navýšení kapacit v mateřské škole (dále i „MŠ“) v území působnosti MAS; • zvyšování kvality podmínek v MŠ pro poskytování vzdělávání, včetně vzdělávání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami, s ohledem na zajištění hygienických požadavků v MŠ, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí; • navyšování kapacit a vznik nových zařízení péče o děti typu dětské skupiny. <p>Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol</p> <ul style="list-style-type: none"> • vybudování, modernizace a vybavení odborných učeben ZŠ ve vazbě na přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práci s digitálními technologiemi; • vnitřní konektivita škol; • školní družiny a školní kluby; • učebny neúplných škol; • doprovodná část projektu: budování a modernizace zázemí <p>Detailně vymezeny v nadřazené výzvě ŘO IROP č. 48.</p>
Indikátory	Detailně vymezeny v nadřazené výzvě ŘO IROP č. 48.
Struktura Projektového záměru	Formulář Projektového záměru je přílohou č. 3 této výzvy. Do této výzvy MAS není možné předložit jiný formulář Projektového záměru než ten, který je přílohou této výzvy.

Forma a způsob podání Projektového záměru k hodnocení na MAS (mimo MS2021+)	<p>Způsob podávání projektového záměru (podrobně viz Interní postupy MAS, příloha č. 1 této výzvy) spolu s přílohami do vyhlášené výzvy je elektronickou formou:</p> <p>Kompletně připravený Projektový záměr spolu s přílohami žadatel odešle <u>datovou schránkou</u> do datové schránky MAS.</p> <p>Odesláním záměru žadatel vyjadřuje, že uvedené údaje jsou pravdivé, a to ke dni podání záměru.</p> <p>Datová schránka MAS Podbrdsko: vr5dz92 E-mail: info@maspodbrdsko.cz</p>
---	--



Povinné přílohy Projektového záměru k hodnocení na MAS (mimo MS2021+)	<ol style="list-style-type: none"> 1. Plná moc ve formátu PDF (je-li relevantní). 2. Dokument k doložení stavu připravenosti projektu – viz dokument 2A/2B Podklady k hodnocení projektu MŠ/ZŠ. 3. Další přílohy relevantní pro hodnocení projektu – přílohy je nutné odevzdat současně s podáním Projektového záměru na MAS. <p>(Pozn.: pokud žadatel přílohy nemá, předkládá pouze Projektový záměr a 2A/2B Podklady k hodnocení projektu MŠ/ZŠ)</p>
Způsob hodnocení projektů a kritéria hodnocení na MAS	<p>Podrobný postup hodnocení a výběru projektů upravují Interní postupy MAS, verze 1, platnost od 8.11.2023 a dále Jednací řády MAS.</p> <p>Na webu MAS viz https://www.maspodbrdsko.cz/dotace-2021-2027/irop-2021/1-vyzva-irop-vzdelavani/ jsou uveřejněna kritéria hodnocení ze strany MAS (příloha výzvy č. 2) a další podklady výzvy MAS.</p>
Informace a přílohy k výzvě MAS jsou uveřejněny	https://www.maspodbrdsko.cz/dotace-2021-2027/irop-2021/1-vyzva-irop-vzdelavani/
Provádění změn výzvy MAS	viz Interní postupy MAS, verze 1, platnost od 8.11.2023
Forma a způsob podání žádosti o podporu na ŘO IROP	Elektronické podání prostřednictvím MS2021+.
Přílohy povinné k podání žádosti o podporu na ŘO IROP	Detailně vymezeny v nadřazené výzvě ŘO IROP č. 48.
Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP	<p>Žadatel se musí řídit Specifickými a Obecnými pravidly pro žadatele a příjemce výzvy č. 48 IROP–Vzdělávání SC 5.1 (CLLD) https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop</p> <p>Do vydání právního aktu se žadatel řídí verzí Pravidel, která je platná ke dni vyhlášení výzvy MAS, a v době realizace se příjemce řídí vždy aktuální verzí výše uvedených Pravidel.</p>
Odkaz na Strategii MAS	https://www.maspodbrdsko.cz/o-nas/strategie-2021-2027/tvorba-strategie-mas/
Jméno a kontaktní údaje na pracovníka MAS, poskytujícího informace k výzvě MAS	<p>Sídlo MAS: Hvozdňany 80, 262 44 Kontaktní adresa: MAS Podbrdsko (zdravotnické zařízení), Komenského 646, Rožmitál pod Třemšínem 262 42 IČO: 27051935 www.maspodbrdsko.cz ID datové schránky: vr5dz92</p> <p>Kontaktní osoby: Vendula Šedivá, info@maspodbrdsko.cz, tel. 724 860 369 Jana Filinová, info@maspodbrdsko.cz, tel. 723 435 274</p>

Seznam příloh výzvy MAS	
1.	Interní postupy MAS Podbrdsko
2.	Kritéria pro hodnocení na MAS
3.	Povinná osnova Projektového záměru
4.	Vzor – Vyjádření MAS o souladu se schválenou strategií
5.	Vzor – Vzdání se práva na přezkum hodnocení
6.	P2A_Podklady pro hodnocení_MŠ
7.	P2B_Podklady pro hodnocení_ZŠ